

# День охорони праці: «Захищене і здорове покоління»



28 квітня -  
Всесвітній день  
охорони праці

## ЗВЕРНЕННЯ

**Організаційного комітету з підготовки та проведення у 2018 році заходів з нагоди Дня охорони праці до органів державної влади, органів місцевого самоврядування, роботодавців, профспілок, засобів масової інформації, керівників і працівників підприємств, установ та організацій**

### ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

За даними Міжнародної організації праці, у світі 541 мільйон молодих працівників віком 15–24 років, зокрема 37 мільйонів дітей, працюють у шкідливих умовах. А це понад 15% робочої сили. Серед молоді рівень травматизму на роботі на 40% вищий, ніж серед працівників, яким понад 24 роки.

В Україні працює майже кожен третій віком від 15 до 24 років, що становить понад 1 мільйон наших громадян. Ураховуючи, що в країні триває активна фаза всебічного реформування економіки, наше завдання – зберегти молоде покоління як безцінний потенціал для майбутнього становлення ефективної і сильної держави. Реформи освіти та охорони здоров'я, децентралізація влади, розв'язання економічних проблем мають забезпечити гідні умови праці для молодих працівників.

В Україні інтереси молодих працівників до 18 років достатньою мірою захищені нормами законодавства (не дозволено прийом на роботу осіб до 16 років, встановлено скорочений робочий тиждень, заборонено працювати вночі та в позаурочний час тощо). Але відповідного захисту потребує і молодь до 24 років, яка ще не має належних навичок та достатнього досвіду, не досягла фізичної і психологічної зрілості.

Загалом недобросовісні роботодавці намагаються приховувати дитячу працю на власних підприємствах, адже це

зобов'язує їх нести юридичну відповідальність за неповнолітніх.

Відповідно до Конвенції Міжнародної організації праці від 17.06.1999 № 182 «Про заборону та негайні заходи щодо ліквідації найгірших форм дитячої праці», ратифікованої Україною (Закон від 05.10.2000 № 2022-III), кожна держава має терміново вживати відповідних заходів.

За результатами державного нагляду, спрямованого на запобігання економічній експлуатації молоді, зокрема дітей, виконанню робіт, небезпечних для їхнього життя і здоров'я, встановлено, що 65% перевірених підприємств, де використовують працю неповнолітніх, порушують права дітей.

Найбільше дитячу працю використовують у сфері послуг (58%), промисловості (20%), сільському господарстві (22%). Причинами залучення дітей до роботи у зазначених галузях є низькі вимоги до якості робочої сили, значні потреби у використанні ручної праці, необізнаність дітей зі своїми правами (оплата праці, відпочинок тощо).

Одним із суспільно значущих проєктів, спрямованих на популяризацію серед молодого покоління культури безпеки праці, є щорічний Всеукраїнський конкурс дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей», який проходить за сприяння Державної служби України з питань праці. За результатами минулого року в конкурсі взяли участь понад 250 тисяч дітей, які разом з їхніми батьками і вчителями були залучені до процесу формування відповідального ставлення до безпеки праці.

Тільки спільними зусиллями і завдяки комплексному підходу можна забезпечити організацію належних умов праці молодих працівників, що сприятиме зменшенню випадків виїзду працездатної молоді в інші країни з метою пошуку гідної роботи.

Збереження здоров'я молодого покоління позитивно впливатиме на розвиток національної економіки. Відомо, що втрати, які несе держава через виробничі травми та професійні захворювання молоді, у майбутньому стають значно більшими, ніж стосовно дорослих працівників. Адже

**Шановні колеги, інженери з охорони праці медичних установ Львівської області!**

Прийміть найщиріші привітання з нагоди професійного свята – Дня охорони праці.

У день професійного свята з особливою пошаною і щирою вдячністю зичимо Вам щастя, міцного здоров'я, здійснення найкращих сподівань. Нехай ясними будуть Ваші життєві шляхи, щасливими та здоровими родини, а дні Ваші сповнені праці, будуть щедрими на людську шану.

**Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України та служба охорони праці департаменту охорони здоров'я**

виробнича травма, яку молода людина отримує на початку свого трудового життя, може призвести до довгострокових порушень її здоров'я, через що вона не зможе бути активним членом суспільства та не скористається набутими під час навчання знаннями.

У середовищі молодих працівників виробничі ризики значно вищі через особливості їхнього способу життя. Стреси, пов'язані із зовнішніми чинниками, також можуть призводити до виникнення небезпечних ситуацій на роботі.

Закликаємо всі заінтересовані сторони сприяти організації гідних і безпечних умов праці для молодих працівників, долучатися до роботи з формування культури безпеки та гігієни праці.

## О Добрі новини

### У Львівській обласній клінічній лікарні судинні хірурги успішно прооперували 31-річного одесита з надзвичайно рідкісною патологією судин

**Професор Ігор Кобза, який оперував пацієнта, уже 40 років працює судинним хірургом, але з такою патологією зустрівся вперше.**

Поставити діагноз молодому чоловікові було непросто. Ситуацію дещо прояснило обстеження на комп'ютерному томографі. У хворого запідозрили аневризму (розширення) гілочки ниркової артерії.

Такі операції в Україні проводять лише у Львові. Вони належать до архіскладних, бо пацієнту доводиться робити аутотрансплантацію – виймати власну нирку, заморожувати її, удалати аневризму, робити реконструкцію судин і тоді нирку ставити на місце. У Львові судинні хірурги вдало зробили вже понад 10 таких операцій. Ще кілька операцій при таких діагнозах зробили без аутотрансплантації. Тож одеські лікарі порадили хворому їхати до Львова.

«Зі мною зв'язалися колеги і запитали, чи не могли б ми прооперувати молодого чоловіка з аневризмою гілочки ниркової артерії. Я сказав, нехай приїжджає», – каже професор Ігор Кобза.

Однак обстеження, яке привіз Олександр, львівських судинних хірургів дещо насторожило. Воно не давало чіткої картини, в якому саме місці є аневризма. Тому хворого скерували ще раз на комп'ютерний томограф на поглиблене обстеження. Результати приголомшили, бо діагноз був абсолютною інший. У пацієнта виявили вроджену мальформацію (аномалію) судин заочеревинного простору з утворенням аневризми. Іншими словами, аневризми утворилася на стику артерії і вен і впадала у ниркову вену. У здорової людини в артеріях тиск високий, у венах – низький. В Олександра через аневризму високий тиск був і у венах, що призводило до порушення відтоку крові й руйнування тканин нирки.

Сполучення між артеріями і венами, як пояснив Ігор Іванович, є у плода. Та коли дитина народжується, всі судини приблизно до року закриваються. Лише в однієї дитини з тисячі можуть залишитися вроджені мікросполучення між артеріями і венами і такі мальформації (аномалії), як правило, є на ногах. У Олександра було вроджене артеріо-венозне сполучення з утворенням аневризми в малому тазу. Це надзвичайно рідкісний випадок.



Оперували 6 квітня, перед Великоднем. Бригада судинних хірургів, до якої окрім професора Ігора Кобзи, увійшли професор Юрій Орел, Тарас Кобза, Віктор Палій й анестезіолог Роман Михальчук, готувалися до надскладної операції й передбачили, здається, усі ускладнення, які могли виникнути.

Але коли судинні хірурги дісталися до аневризми, оцінили її, то зрозуміли, що операція буде дещо легшою. Їм вдалося обійтися без аутотрансплантації, а це значно полегшує і роботу судинних хірургів, і стан пацієнта.

Після операції, пацієнт швидко одужав і вже поїхав додому.



### За кошти доброчинців зі Швейцарії в дитячому опіковому відділенні 8-ї лікарні Львова капітально відремонтували операційну

Представники благодійних організацій зі Швейцарії «Hilfsaktion Westukraine» і «Sorooptimist International» вже чверть століття допомагають медичним установам та соціальним закладам Львова і Львівської області. Завдяки їхній допомозі, у дитячому опіковому відділенні відремонтували палати, перев'язувальні, ігрову кімнату для дітей, кімнату для підігріву їжі, санвузли. Завершальним «акордом» цієї реконструкції стало створення сучасної операційної для виконання пластичних і реконструктивних операцій дітям з опіками.

«Раніше в нас операційна була в одному приміщенні, а тому не було належних умов для підготовки до операції, для обробки і зберігання матеріалів. Тому наші гості, які були тут два роки тому, пообіцяли допомогти зробити реконструкцію. Цю операційну ми зробили з двох кімнат – об'єднали їх і збільшили площу майже у два рази, і зробили передопераційну кімнату, де персонал буде обробляти руки, змінювати одяг. Тут замінено електрику, систему опалення, встановлено нову систему вентиляції повітря. Також є нові меблі», – розповів Василь Савчин, завідувач опікового відділення 8-ї міської клінічної лікарні Львова.

У дитячому опіковому відділенні 8-ї міської клінічної лікарні Львова допомогу надають дітям з опіковими травмами різних ступенів важкості. Зокрема, лікують та оперують дітей, які потребують пересадки шкіри, пластичного закриття після травм, дітей з вродженими і набутими вадами розвитку. Лікарі співпрацюють з фахівцями з Німеччини та США, постійно переймаючи сучасний досвід лікування. Щорічно в цьому відділенні лікується близько 450 дітей, проводять від 250 до 300 операцій.

### У Львівській обласній лікарні відкрили сучасний операційний блок

**За участі першого заступника голови Львівської обласної ради Андрія Білоуса відбулося відкриття нового операційного блоку хірургічного відділення Львівської обласної клінічної лікарні.**

У приміщенні замінили електромережі, водопостачання та водовідведення, мережі подачі кисню та вуглекислого газу для проведення малоінвазивних втручань, а також закупили сучасне обладнання.

Кошти на ці потреби було скеровано субвенцією з Державного бюджету на соціально-економічний розвиток та залучено позабюджетний фінансовий ресурс.

«Львівська обласна клінічна лікарня є однією з найбільших медичних установ області. Вона охоплює велику кількість пацієнтів, тут надається фахова медична допомога мешканцям Львівщини, - зазначив Андрій Білоус. - Тому тут важливо знаходити можливість покращувати умови перебування хворих, закуповувати сучасне обладнання. Сьогодні хочу також подякувати тим людям, яким вдалося залучити на добру справу як державні, так і позабюджетні кошти».